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EJERCICIOS QUIMICA CUANTICA RESUELTOS

2019-Modelo Pregunta Bl.- ¢) En el espectro de emision del atomo de hidrégeno hay una
linea situada en la zona visible cuya energia asociada es 291,87 kJ:mol-1. Calcule a qué

transicién corresponde. Datos. h = 6,626x10-34 J's; NA = 6,022x1023 mol-1; RH = 2,180x10-18
J; RH = 1,097x107 m-1; ¢ = 3x108 m*s-1 .
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2018-Julio Pregunta Al.- ¢) Calcule la menor longitud de onda en nm de la radiacién absorbida
del espectro de hidrégeno. Datos. RH = 1,097x107 m-1.
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2018-Modelo Pregunta BI.

d) En el espectro del atomo hidrogeno hay una linea situada a 434 nm. Calcule AE, en kJ:mol-1, para la
transicion asociada a esa linea. Datos. h = 6,62x10-34 J-s; NA = 6,023x1023; ¢ = 3,00x108 m-s-1
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2015-Junio-Coincidentes Pregunta Al.- ¢) Determine la longitud de onda maxima (en nm) de la
radiacidn necesaria para ionizar un atomo del elemento X, sabiendo que su primer potencial de
ionizacion es 419 kJ-mol-1. Datos. h = 6,626x10-34 J's; ¢ = 3x108 m's-I; 1 nm = 10-9 m; NA = 6,022x1023
mol-1.
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2014-Modelo Pregunta Al.- ¢) Calcule la velocidad de los electrones emitidos si se utiliza radiacion
con A = 200 nm, sabiendo que el valor del primer potencial de ionizacion es 418,8 kJ-mol-1. Datos. me
= 9,11x10-31 kg; h = 6,626x10-34 J's; ¢ = 3x108 m's-I; NA = 6,022x1023 mol-1
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2008-Modelo Problema 1A.- En el espectro del atomo hidrégeno hay una linea situada a 434,05 nm. a)
Calcule AE para la transicidn asociada a esa linea expresandola en kJ.mol-1. b) Si el nivel inferior
correspondiente a esa transicion es n=2 , determine cudl sera el nivel superior. Datos: h= 6,62.10-34 J.s ;
NA= 6,023.1023 ; RH= 2,180.10-18 J ; ¢=3.108 m.s-1
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2006-Septiembre Problema 1B.- Sabiendo que la energia que posee el electrén de un atomo de
hidrégeno en su estado fundamental es 13,625 eV. caleule: a) La frecuencia de la radiacién necesaria
para ionizar el hidrégeno. b) La longitud de onda en nm y la frecuencia de la radiacién emitida cuando
el electrén pasa del nivel n = 4 al n = 2. Dates.- h = 6,62:10-34J's; e = 1,6:10-19C; ¢ = 3:108 m-s-1
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2004-Modelo Problema 1B.- Un electrdn de un &tomo de hidrégeno salta desde el estado excitado de
un nivel de energia de nlimero cuéntico principal n = 3 a otro de n = 1. Calcule: a) La energia y la
frecuencia de la radiacién emitida, expresadas en kJ-mol-1y en Hz respectivamente. b) Si la energia
de la transicion indicada incide sobre un &tomo de rubidio y se arranca un electrén que sale con una
velocidad de 1670 km-s-1 ,Cual seré la energia de ionizacién del rubidio?
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